

2023年3月31日

各 位

会 社 名 株式会社あいちフィナンシャルグループ 代表者名 代表取締役社長 伊藤 行記 (コード番号 7389 東証プライム・名証プレミア) 問合せ先 合併推進部長 石川 恵一 (TEL:052-262-6512)

当社子銀行間の合併および商号変更に関するお知らせ

株式会社あいちフィナンシャルグループ (代表取締役社長 伊藤 行記、以下「あいちFG」といいます。) の完全子会社である株式会社愛知銀行 (取締役頭取 伊藤 行記、以下「愛知銀行」といいます。) と株式会社中京銀行 (取締役頭取 小林 秀夫、以下「中京銀行」といい、愛知銀行と中京銀行を総称して「両行」といいます。) は、合併およびシステム事務統合に向けて準備を進めております。

あいちFGは、本日開催された取締役会において、関係当局の許認可の取得等を前提として、下記のとおり両行合併に関する事項について決議しましたのでお知らせいたします。

記

1. 合併の目的

両行の営業基盤や知見、ノウハウといった強みを融合し、愛知県で存在感のある地域金融グループとして金融サービスを提供し、地域社会の繁栄に積極的かつ持続的に貢献することを目的としております。

また、単独では成し得なかった水準のコンサルティング・ソリューション型ビジネスモデルの構築、活気にあふれたチャレンジ精神旺盛な企業風土の確立、ゆるぎない経営基盤の構築により、高度化・多様化するお客さまのニーズに対応してまいります。

2. 合併の要旨

(1) 合併の日程

合併効力発生日:2025年1月1日(水)

合併に関する両行の株主総会決議、関係当局の許認可の取得等を前提として合併を行う予定で す。

なお、合併手続きを進める中で合併の実行に支障をきたす重大な事由が生じた場合等には協議のうえ、日程、手続、条件等を変更する場合があります。

(2) 合併の方式

愛知銀行を存続会社、中京銀行を消滅会社とする吸収合併方式とします。 なお、愛知銀行は2025年1月1日付で商号を株式会社あいち銀行に変更する予定です。

(3) 合併に係る対価および割当

両行は、いずれもあいちFGの完全子会社であるため、愛知銀行(吸収合併存続会社)は、本件合併に際し、中京銀行(吸収合併消滅会社)の株主に対し、本合併の対価として、株式その他の金銭等の交付は行いません。

(4) 合併銀行のシステム

合併銀行における基幹系システムは、2025年1月より株式会社エヌ・ティ・ティ・データが提供する「地銀共同センター」を採用し、原則として、愛知銀行の基幹系システムおよび事務処理基準に統一する予定です。また、両行で導入しているサブシステムについても、順次統合を進めてまいります。

(5) 合併後の状況

商 号	株式会社あいち銀行(英文名称:Aichi Bank, Ltd.)
本店所在地	愛知県名古屋市中区栄三丁目14番12号 (現 愛知銀行 本店所在地)
事 業 内 容	銀行業
資 本 金	18,000 百万円
決 算 期	3月31日
	0542 (現 愛知銀行 銀行コード)

(6) 当事会社の概要 (2022年9月末時点)

名称	株式会社愛知銀行	株式会社中京銀行
本店所在地	名古屋市中区栄三丁目 14番 12号	名古屋市中区栄三丁目 33 番 13 号
代 表 者	取締役頭取 伊藤 行記	取締役頭取 小林 秀夫
事 業 内 容	銀行業	銀行業
資 本 金	18,000 百万円	31,879 百万円
設立年月日	1944年5月15日	1943年2月10日
発行済株式数	普通株式 10,766 千株	普通株式 13,239 千株
決 算 期	3月31日	3月31日
従 業 員 数	1,503 人	836 人
大株主及び持株比率	あいちFG 100%	あいちFG 100%

(7) 今後の業績見通し

本件により、あいちFGが発表している2023年3月期の業績予想に変更はありません。

以上

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社あいちフィナンシャルグループ経営企画部TEL:052-262-6512株式会社愛知銀行総合企画部広報グループTEL:052-251-3211株式会社中京銀行総合企画部企画グループTEL:052-262-6111